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HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA 

UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA 
 

 
 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO UNIVERSITARIO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA 
UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, realizada el día 17 de octubre de 2022, en el Auditorio “Valentín Gómez 
Farías” del edificio del mismo nombre que ocupa el Sistema de Educación Media Superior de la Universidad de 
Guadalajara, previo citatorio acudieron los consejeros del Honorable Consejo Universitario de Educación 
Media Superior. 
 
Preside la sesión el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo, Director General del Sistema de Educación Media 
Superior en unión de la Secretario Académico del Sistema y Secretario de Actas y Acuerdos del H. Consejo, Dra. 
María del Socorro Pérez Alcalá y del Secretario Administrativo del Sistema, Mtro. Jesús Jiménez Herrera. 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
“…Muy buenos días tengan todas y todos ustedes, miembros de este órgano de gobierno del CUEMS, de 
conformidad con la convocatoria expedida por esta presidencia el pasado 14 de octubre de 2022, y siendo las 
12 horas con 31 minutos de este 17 de octubre de 2022, damos inicio esta sesión extraordinaria del Consejo 
Universitario de Educación Media Superior, para lo cual le solicito a la secretaria académica se sirva nombrar 
lista de presentes y verificar la existencia de quórum…” 
 
En el uso de la voz, la Dra. María del Socorro Pérez Alcalá: 
 
“…De conformidad con el registro establecido al ingreso de este recinto, informó a usted que en este momento 
nos encontramos presentes un total de 216 consejeros de un total de 220, debidamente acreditados…”  
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
“…Muchas gracias, considerando lo informado por la secretaria, esta presidencia declara la existencia de 
quórum legal para sesionar, con la presencia de 216 consejeros de los 220 que integramos este órgano de 
gobierno. Habiendo declarado la existencia de quórum legal, solicito a la secretaria académica poner a su 
consideración la propuesta de orden del día…” 

Punto uno. En uso de la voz la Dra. María del Socorro Pérez Alcalá, secretaria de actas y acuerdos, presenta la 
lectura del orden al pleno:  
 

1. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.  
2. Lectura y en su caso aprobación de las actas de las sesiones anteriores. 
3. Elección de Consejeros representantes del Consejo Universitario de Educación Media Superior, 

ante el H. Consejo General Universitario para el periodo 2022-2023.  
4. Asuntos varios. 
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En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
“…A su consideración la aprobación del orden del día propuesto para esta sesión, si es de aprobarse le 
solicitamos que nos ayuden levantando su voto… muchas gracias. Por mayoría y por votación económica se 
aprueba el orden del día para esta sesión…”  
 
Punto dos. Dando continuidad al siguiente punto del orden del día, solicito a la secretaria dar lectura a las actas 
de las sesiones anteriores.  
 
En el uso de la voz, la Dra. María del Socorro Pérez Alcalá: 
 
“…Me permito proponer se posponga la lectura y aprobación de las actas de las sesiones anteriores, ya que se 
llevaron a cabo el pasado viernes, motivo por el cual no se ha concluido su elaboración…” 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
“…En razón de lo señalado por la secretaria académica, esta presidencia propone se posponga para la siguiente 
sesión la lectura y aprobación del acta de las sesiones anteriores, en razón de lo expresado por la secretaria.  
En caso de estar de acuerdo con lo propuesto, les solicito que lo manifiesten levantando su voto… gracias, votos 
en contra… abstenciones… en votación económica y por mayoría se aprueba la dispensa de la aprobación de 
las actas anteriores.  
 
Punto tres. Dando continuidad al orden del día, es el momento de llevar a cabo la elección de quienes nos 
representarán ante el Consejo General Universitario, conforme a lo previsto en la Normatividad Universitaria, 
la cual se llevará a cabo de acuerdo a la convocatoria dada a conocer en la pasada sesión de este Órgano de 
Gobierno.  
Al efecto, la Comisión Permanente Electoral del CUEMS que fueron designados en la pasada sesión, se hará 
cargo del proceso de la elección, cuyos integrantes son:  

 Ernesto Gerardo Castellanos Silva.  
 Lorenzo Ángel González Ruíz.  
 Felipe de Jesús Ornelas García.  
 Claudia Erika Alejandra Ortiz Pimentel.  
 Manuel Salvador Romero Gutiérrez.  
 Elsy Dayana Bramasco López.  

De entre sus integrantes, han designado al maestro Lorenzo Ángel González Ruíz quien explicara la forma en la 
que se desarrollara la elección, para lo cual le solicito al maestro Lorenzo se sirva de acompañarnos…” 
 
En uso de la voz el Mtro. Lorenzo Ángel González Ruíz directivo de la Escuela Preparatoria Reg. de San José 
del Valle.  
 
“…Muy buenos días, por mandato de la Comisión Electoral del Consejo General Universitario y de acuerdo con 
la convocatoria dada a conocer el pasado 14 de octubre en sesión del Consejo Universitario de Educación Media 
Superior, fueron recibidas y se registraron ante la Secretaria Académica del Sistema de Educación Media 
Superior, tres planillas, una planilla de alumnos, una de académicos y una de directivos, a las tres planillas se 
les asigno el color verde, les leo como quedaron integradas las planillas: 
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Consejo Universitario de Educación Media Superior  2022-2023 

 Consejeros Representantes ante el H. Consejo General Universitario 

   DIRECTIVOS 

No. Propietarios Suplentes 

1 DOLORES ELENA KURODA LOPEZ  OSIEL SANCHEZ MOYA  
2 SUSANA AMBRIZ RAMOS  ZAIRA ANAID PANTOJA DIAZ  

3 CARLOS FREGOSO GENNIS  GERARDO BARAJA VILLALVAZO  

4 JUAN RAMON ALVAREZ LOPEZ  JUAN MANUEL SOTO GARCIA  
5 OLGA ARACELI GOMEZ FLORES  JUAN ANTONIO CASTAÑEDA ARELLANO  

6 PATRICIA ELENA RETAMOZA VEGA  JESUS RAMIREZ ZUÑIGA  

7 JOSE MANUEL JURADO PARRES  CENOVIA CERVANTES ALVAREZ  

8 MIGUEL GONZÁLEZ GONZÁLEZ  ALBERTO GUTIÉRREZ GÓMEZ  

9 JAZMÍN ROBLES LAMAS  GUADALUPE JOSÉ TORRES SANTIAGO  

ACADEMICOS 

No. Propietarios Suplentes 

1 MARIA DE JESUS MIRAMONTES HERNANDEZ  MARIA ROSARIO LOPEZ BERMUDEZ  
2 ROMAN VILLASEÑOR CARATACHEA  JORGE BARRON VAZQUEZ  

3 MARIA DE LOS ANGELES RAMIREZ FRANCO  SALVADOR BARAJAS SOLORZANO  
4 MARIA DE LOS ANGELES LOPEZ ROSAS  LUIS ARMANDO OCHOA SANDOVAL  
5 JOSE DE JESUS ARIAS MICHEL  ARIS HUGO ZAVALA CARRILLO  
6 GRACIELA ISABET JAUREGUI GOMEZ  MA. TRANCITO MELENDEZ CAMARENA  
7 ROSA BECERRA SAAVEDRA  VERONICA AMEZCUA RUVALCABA  
8 JORGE VACA MADRIGAL  LORENA PRISCILA ROMAN LUCO  

9 JOSEFINA LUNA ARELLANO  MONICA YOLANDA RODRIGUEZ GARCIA  

            ALUMNOS 

No. Propietarios Suplentes 

1 KATIA ARACELI RIVERA GONZALEZ EMMA MAHETZY LOZANO COLLAZO 
2 OSWALDO PADILLA SANDOVAL ESTEFANY ORTEGA MUÑOZ 
3 MIA MONTSERRAT DE ALBA DELGADILLO RICARDO DE JESUS MIRANDA CABALLERO 
4 DENILSON ALBERTO RIVERA SALDIVAR SAMANTHA RAMOS LOPEZ 
5 ARIADNE ALEXSANDRA BAUTISTA REYES PERLA JAZMIN DE LA TORRE AMADOR 
6 EDWIN ALBERTO MERCADO HERNANDEZ HEIDY ARLETH BELECHE ESQUIVEL 
7 KARLA ARISBETH ROSTRO MERCADO KOPATHZY YAJANI CARDENAS HERNANDEZ 
8 MARTIN ZEPEDA CAMACHO SAORI MICHELLE HERNANDEZ DE ROBLES 
9 DANNA CAMILA PEDROZA DOMINGUEZ GILBERTO JOSUA PADILLA MARTIN 
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Para llevar a cabo el proceso electivo de quienes nos representarán en el Consejo General Universitario, 
se constituirán tres mesas para recibir la votación, una por cada tipo de elección, por acuerdo de esta 
Comisión Electoral del CUEMS, le solicitamos a los siguientes compañeros que nos ayuden para llevar a 
cabo este proceso en las mesas que menciono.  
La mesa de votación para elección de consejeros alumnos, será presidente, secretario y vocal de la misma 
escuela, presidente José Arturo Flores Gómez director de la Escuela Preparatoria No. 2, secretario Miguel 
Ángel Cosío Amaral y Vocal Manuel Salvador Romero Gutiérrez.  
Mesa de votación para elección de consejeros académicos, serán los compañeros de la Escuela 
Preparatoria No. 21, presidente Araceli Ambriz Ramos, Secretario Jesús Alberto López Solís y Vocal María 
Annette Michell Palafox Muñoz.  
Mesa de votación para la elección de consejeros directivos, serán nuestros compañeros de Casimiro 
Castillo, como presidente Misael Sem Salguero Gálvez, Como Secretario Aldo Esteban Álvarez Ortega, 
Como Vocal Clarisa Del Rosario Adame Villa. 
Les ruego de favor a los consejeros señalados con anterioridad ubicarse en las mesas de votación a fin de 
instalarlas, después de lo cual se podrá iniciar la emisión de los votos desde sus dispositivos móviles para 
quienes ya tengan instalada la aplicación de “Electoral UDG” para quienes tuvieran alguna dificultad en la 
aplicación les vamos a solicitar que pasen a la mesa de votación correspondiente, en donde se encuentran 
las tabletas disponibles para tal efecto, daremos 3 minutos en lo que se instalan las mesas, para proceder 
a iniciar con a votación.  
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
“…Quisiera invitar a los miembros de la Comisión Electoral del Consejo General Universitario, si nos 
acompañan en el presídium en lo que se lleva a cabo este proceso para que nos ayuden a dar cuenta del 
mismo proceso, al rector del Centro Universitario de la Costa norte el doctor Téllez, al maestro Jurado y al 
doctor Vaca, si nos pueden acompañar, gracias…”   
 
(RECESO) 
 
En uso de la voz el Mtro. Lorenzo Ángel González Ruíz directivo de la Escuela Preparatoria Reg. de San José 
del Valle.  
 
“…Compañeros les doy a conocer los resultados, en el caso de la mesa para la elección de los directores que 
van al Consejo General Universitario de un total de 71 miembros del padrón, votaron 65 votos válidos para la 
planilla verde, 0 nulos. En el caso de la planilla de académicos, votaron 62 no hubo votos nulos, los 62 votos 
están registrados para la planilla verde. En la planilla de alumnos, votaron 50 de los cuales hubo 1 voto nulo, 
en total 51 votos ejercidos, habiendo terminado ya la votación de las tres mesas que se integraron, entregamos 
un juego completo a la Comisión Electoral del Consejo General Universitario, para que lo tomen en 
consideración y se puedan citar a los nuevos consejeros, a las sesiones del Consejo General Universitario, es 
cuanto señor presidente…” 
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En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo: 
 
“…Muchas gracias maestro Lorenzo, no sé si los miembros de la Comisión del Consejo General Universitario 
quisieran hacer uso de la voz…” 
 
 En uso de la voz el Mtro. José Manuel Jurado Parres directivo de la Escuela Preparatoria No. 5.  
 
“…Si me permiten mis compañeros de comisión, fundamentalmente para reconocer y agradecer la 
participación de todos nosotros, para que este órgano de gobierno tenga a su vez una muy digna representación 
ante el Consejo General Universitario, en donde como ustedes bien lo saben, se toman de ahí la gobernabilidad 
universitaria se garantiza y de ahí se toman las más altas decisiones, así es que señor presidente, muchas gracias 
a esta Comisión y a todos ustedes por haber participado en este muy digno ejercicio, muchas gracias…” 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo: 
  
“…Muchas gracias maestro Jurado, el rector del Centro Universitario de la Costa, doctor Téllez…” 
 
En el uso de la voz, el Dr. José Guadalupe Salazar Estrada: 
 
“…Muchas gracias señor presidente, yo simplemente agradecer el testificar un proceso participativo, 
democrático del Sistema de Educación Media Superior, como miembro de la Comisión Electoral del Consejo 
General Universitario, me siento agradecido por ser parte de este momento histórico que viven ustedes y que 
yo lo percibo también y obviamente el proceso siguiente es recibirlos ya una vez definido, como marca la norma 
esta elección en el Consejo General Universitario, muchas gracias por invitarme a participar…” 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo: 
 
“…Muchas gracias doctor Téllez, doctor Vaca si quiere hacer uno de la voz…” 
 
En uso de la voz el Dr. Jorge Vaca Madrigal, Consejero académico de la Escuela Vocacional: 
 
“…Sumarme a la felicitación del maestro Jurado y del doctor Téllez y agradecerle a toda su participación en este 
ejercicio en donde se legitima la gobernabilidad que comenta el maestro Jurado, muchas gracias…” 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo: 
 
“…Muchas gracias doctor Vaca, agradecerles a los miembros de la Comisión del Consejo General Universitario, 
al maestro Lorenzo por haber llevado a cabo este proceso, y a las y los consejeros que nos van a representar 
muy dignamente en el máximo Órgano de Gobierno, desearles todo el éxito en el trabajo que van a 
desempeñar, decirles que van a representar a la comunidad más grande de la Universidad, yo siempre lo digo 
con mucho orgullo, al corazón de la Universidad de Guadalajara y siempre dejando patente a nuestra institución 
que cuentan con el Sistema de Educación Media Superior, que cuentan con sus preparatorias, que cuentan con 
cada uno y cada una de quienes las integramos, en la defensa de la institución pero también que cuenten con 
nosotros para un mejor desarrollo para la Universidad de Guadalajara, así que muchas gracias y les ruego que 
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pasen a sus lugares, y felicidades a todas y todos que resultaron electos y electas el día de hoy, un fuerte 
aplauso.  
 
Punto cuatro. Para dar continuidad al orden del día nos vamos al último punto que es asuntos varios, si hubiera 
alguien que desea enlistar alguno, abrimos el listado… de no existir algún asunto vario que tratar, procedemos 
a la clausura de la sesión de este Consejo Universitario de Educación Media Superior, siendo las 13 horas con 
47 minutos declaramos clausurado los trabajos de esta sesión del Consejo Universitario de Educación Media 
Superior y a su vez solicito a la secretaria académica se sirva a elaborar el acta correspondiente, muchas gracias 
a todos, que tengan un buen inicio de semana…” 
 
 
 

 
ATENTAMENTE 

“PIENSA Y TRABAJA” 
“2022, Guadalajara, hogar de la Feria Internacional del Libro y Capital Mundial del Libro” 

Guadalajara, Jalisco; 17 de octubre de 2022. 
H. CONSEJO UNIVERSITARIO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 

 
 
 
 

Mtro. César Antonio Barba Delgadillo 
Presidente 

 
 

 
 
Dra. María del Socorro Pérez Alcalá 
    Secretaria de Actas y Acuerdos 
 


